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  2שאלה 
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  פתרון

 :טענת עזר
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  מש"ל טענת עזר.
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  3שאלה 

}: תהי הגדרה }nx  סדרה במרחב מטרי כלשהו( ),X d  נאמר שהסדרה היא .

x"קבועה לבסוף" אם קיים  X∈  0כך שקייםn ∈ℕ  0עבורו לכלn n≥  מתקיים

nx x=.  

 הוכיחו כי בכל מרחב מטרי, כל סדרה קבועה לבסוף מתכנסת.   .א
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אם ורק אם היא  דיסקרטיוכיחו כי סדרה מתכנסת במרחב מטרי ה  .ב

 קבועה לבסוף.  

אפיינו את סדרות הקושי במרחב הדיסקרטי (כלומר, נסחו תנאי מספיק   .ג

 והכרחי להיות סדרה כלשהי סדרת קושי, והוכיחו תנאי זה!). 

  הסיקו שכל מרחב דיסקרטי הוא שלם.  .ד

  פתרון
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  סדרה במרחב דיסקרטי היא קושי אמ"מ היא קבועה לבסוף.  ג.

כיוון ראשון: אם הסדרה קבועה לבסוף היא מתכנסת (לפי סעיף א') וסדרה 

  מתכנסת היא קושי. 

בכיוון שני: נניח שהסדרה היא סדרת קושי ונוכיח שהיא קבועה לבסוף. 

1εמהגדרת קושי עבור  קיים  =
0n ∈ℕ  כך שלכל

0,m n n≥  מתקיים

( ), 1n md x x  -. מהגדרת המטריקה הדיסקרטית נובע ש>
m nx x=  לכל

0,m n n≥ ובפרט ,
0n n

x x=  לכל
0n n≥ .ולכן הסדרה קבועה לבסוף  

}תהי  ד. }nx  סדרת קושי. לפי סעיף ג' היא קבועה לבסוף ולפי סעיף א' היא

  מתכנסת.
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  4שאלה 
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  5שאלה 

)הוכיחו את הטענה הכללית הבאה: יהי   .א ),X σ  מרחב מטרי, ויהי
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2הערה :  1a a≠   2ולכן בהכרח 1 0a a− ומכאן שהביטוי  ≠
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  מוגדר. 

  קיבלנו סתירה להנחה.
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